

沧州两名运动员获得表彰

郭金城获“全国五一劳动奖章”,刘禹彤获“全国三八红旗手”称号

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 杨婧)近日,中华全国总工会决定授予29名获得金牌的运动员“全国五一劳动奖章”,全国妇联决定授予30名女运动员“全国三八红旗手”称号。我市运

动员郭金城、刘禹彤分获上述荣誉。

郭金城,沧县人。2012年,失去双臂的郭金城入选河北省残疾人游泳队。2013年,郭金城在全国残疾人游泳锦标赛上崭

露头角,获得4×50米混合泳冠军、4×50米自由泳接力冠军。自此,他在全国以及国际赛事上不断获得佳绩。在巴黎残奥会上,郭金城累计斩获男女混合4×50米自由泳接力20分等项目的4

金2银。

刘禹彤家住运河区,2014年入选河北省残疾人羽毛球队。在巴黎残奥会上,她收获2枚金牌,成为“双冠王”。

据介绍,中华全国总工会授

予4个团体“全国工人先锋号”称号,共青团中央、全国青联授予4个团体“中国青年五四奖章集体”称号。郭金城所在的国家残奥游泳男女混合4×50米自由泳接力20分团体获得这两项荣誉。

今年新华区10项民生实事项目公布

包括火车站片区改造提升项目、沧州市兴沧小学续建项目等

本报讯(记者 鹿维双)1月15日,新华区2025年10项民生实事项目公布。

这10项民生实事项目分别为:

火车站片区改造提升项目
畅通民生路工程
沧州市人民医院东院区续建项目
城市更新安置房项目

沧州市兴沧小学续建项目
促消费增活力惠民实事
校园食品安全提升项目
沧州市工业职业教育园续建项目

残疾人康复基础设施提升工程
中学生心理健康辅导提升项目

沧州知名画家米春茂去世

本报讯(记者 崔儒靖)1月14日早晨,沧州知名画家、沧州市美术家协会前任主席米春茂因病医治无效,在沧州去世,享年87岁。

米春茂1938年4月出生于河北省霸州范家坊村。1959年,他进入天津工人文化宫美术班,系统学习国画与彩塑,并先后师从孙琪峰、肖朗、梁崎等国画大师,以及“泥人张”张铭和王之江等雕塑名家。生

前,他曾任沧州市文联专业画家、一级美术师,同时兼任中国美术家协会会员、工艺美术大师,及中国美术家协会河北分会会员、河北省文联委员、河北省工艺美术学会常务理事等。

在艺术领域,米春茂笔耕不辍,为沧州的美术事业作出了重要贡献。他擅长中国工笔画,尤其在画猫方面造诣颇深,笔下的猫细致入微、生动传神。

他的作品多次入选全国美展,并在国内外大展中屡获殊荣,被人民大会堂、中国画研究院等收藏。

米春茂一生致力于艺术教育推广。1989年,他发表了《中国画自学丛书——怎样画小动物》,为艺术爱好者提供了宝贵的自学资料。1991年和1994年,他分别出版了《米春茂画集》和《米春茂新作集》。



米春茂(资料图)

中捷产业园区

举办陆地冰壶比赛

本报讯(记者 李圣哲)近日,中捷产业园区陆地冰壶比赛在中捷友谊小学体育馆举办。来自中捷产业园区8所小学的32名选手参加角逐,展开技

巧与智慧大比拼。比赛现场,参赛选手聚精会神,稳稳地将冰壶掷出。伴着“啪”的一声脆响,对方冰壶被撞出圈外,现场爆发出热烈的

掌声。经过角逐,中捷友谊小学代表队获得冠军,中捷友谊小学代表队获得亚军,志成小学代表队和武帝台小学代表队并列第三名。

中捷产业园区教育部门相关负责人表示,此次比赛旨在激发学生们对体育的兴趣,培养团队合作精神,帮助他们全面发展。

在沧县张官屯镇,有一场别开生面的比赛

抓到鹅可领一袋大米 抓到鸡可直接带走

本报讯(记者 崔儒靖)近日,沧县张官屯镇南排河南桥头边的一片树林里热闹非凡,欢声笑语不断。这里举办的别开生面的抓鹅大赛,吸引了众多村民参与(右图)。

比赛现场,参赛村民戴着头盔和手套,个个精神抖擞,一副蓄势待发的样子。他们面前是一群活蹦乱跳的大鹅,还有鸡和羊。比赛规则十分简单:抓到羊即可获得一桶色拉油,抓到鹅则可领取一袋大米,抓到鸡则可以直

接带走。随着一声令下,比赛正式开始。参赛村民迅速进入状态,或弯腰猛扑,或灵巧绕行,试图抓住这些“狡猾”的小动物。大鹅们似乎感受到了“危机”,纷纷拍打着翅膀,四处逃窜,场面一度“失控”。鸡和羊也非常警惕,尽力躲避着村民们的“追捕”。



本报通讯员 摄

有的村民因为过于急躁,一不小心摔了个四脚朝天,引得观众哈哈大笑;有的因为动作不够敏捷,被大鹅啄了一下,疼得直咧嘴。尽管如此,大

家并不在意,尽情享受比赛带来的乐趣。据了解,这次抓鹅大赛是由村民李洪伟组织的。他不仅精心策划了比赛,还通过直播

将赛况传到了网上。李洪伟表示,现在是农闲时节,举办这次活动是为了丰富大家的业余生活,营造欢乐的节日气氛。

沧州市见义勇为英模

眼健康服务公益活动启动

本报讯(记者 康学翠)1月15日,“爱要让你看见”沧州市见义勇为英模眼健康服务公益活动在沧州爱尔眼科医院启动。该项目针对沧州市获评省级以上见义勇为英雄称号的本人及其直系亲属、获评市级见义勇为模范称号的本人及其直系亲属,开展眼部医疗公益服务。

据了解,此次公益活动由沧州市见义勇为工作协会联合沧州爱尔眼科医院共同开展。受到省级以上表彰的见义勇为英雄和受到市级表彰的见义勇为模范及其子女、配偶、父母从中受益。

盐山

开展主题活动 宣传安全知识

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 高新)1月14日上午,盐山县应急管理局联合相关单位,在盐山县客运西站、盐百生活广场等地开展“安全带回家,祥和过大年”主题志愿服务活动。

活动现场,有关单位通过设置咨询服务台、发放宣传资料等形式开展宣传。志愿者们向过往群众宣传安全生产、应急处置和用电、用气、用火安全等知识,并发放了福字、手提袋等小礼品。

此次活动共发放宣传页500张、出行安全手册1000余册。

扫码看视频 新闻料更多



抓大鹅比赛妙趣横生……请用手机扫描二维码,观看相关视频。